Школа олімпійського резерву з інформатики  ВІППО 
                  10.11.2006


Завдання 1 туру міні-олімпіади школи олімпійського резерву

2006-2007 н.р

Завдання розв’язати до 17.11.2006 і принести в лабораторію інформатики ВІППО
 (каб. №24),   або надіслати на електронну адресу igis1971@mail.ru 

1. Даний час  (години,  хвилини,  секунди)  -  три  цілих числа. Скласти  програму  визначення  часу  через  10 секунд (2 бали).

2. За відомою сьогоднішньою датою та вдень тижня, визначити день тижня введеної дати. (3 бали) 

3. Трійка чисел (T1,M1,C1) задає  стартовий  час,  а  трійка (T2,M2,C2) - фінішний час учасника лижної гонки на 30 км (години, хвилини, секунди). Перевірити коректність даних  і знайти результат учасника. (2 бали)
4.   Обчисліть, в якій координатній чверті  розташований  трикутник,  утворений   прямій,   заданій   рівнянням y=ax+b, і осями координат. (3 бали)

5. Існують числа, що мають властивості: 

      - число ділиться на всі свої цифри;

      - число, одержане з даного, записом цифр в зворотному порядку, теж ділиться на всі свої цифри.

     Прикладом такого числа є 216. Скласти програму для  виведення  всіх  тризначних   чисел,   що мають дані  властивості. Числа з однаковими першою і останньою цифрою не виводит. (5 балів)

6. У інтервалі від 1 до N знайти всі числа М такі, що М без остачі ділиться на  М1,  де  М1  -  число  М,  записане зворотному порядку. (5 балів)

7. Написати програму, яка визначає, яким числом нулів закінчується N!. (5 балів)

8. Дані натуральні m,n.  Скласти  програму,  яка для введених користувачем натуральних M і  N  друкує

найкоротшу десяткову    а) 1/n б) m/n.

 у формі:

     0. P1 P2 ... PI (R1 R2 ... RJ)

     де R1 R2 ... RJ - період.

Так, при M=1, N=2 друкується 0.5(0), а при M=1, N=3 - 0.(3). Вважається, що період скінченого дробу складається з цифри 0. (10 балів)

9. Дана дійсна  таблиця  а[1],  а[2],...,a[1000].  Визначити    максимальну    кількість  додатних елементів, що йдуть підряд і не  перериваються ні нулями, ні від’ємними елементами. (5 балів)

10.(5) У таблиці А[1:100] підрахувати кількість таких N, що A(N) не менше за всі попередні елементи A(K) K<N. (10 балів)

11. Дане чотиризначне число і три цифри.  Представити чотиризначне число (якщо це можливо) у вигляді  суми  трьох тризначних чисел,  кожне  з  яких  записане  тільки  з допомогою даних цифр.  Наприклад

  число:  1986;

  цифри:  2,7,9;

  відповідь:  1986 = 222 + 772 + 992 .

(15 балів)

12.      Натуральне  число,  записане  в  десятковій  системі числення,  називається  надпростим,  якщо   воно   залишається простим  при  будь-якій  перестановці  своїх  цифр.  Визначити чи є дане число надпростим. 
(15 балів)

13. Бики і корови.

     У гру "Мастермайнд" ("Бики і корови") грають  так:  одна людина задумує чотиризначне число, в якому ніякі дві цифри не співпадають; інший гравець називає чотиризначні числа з попарно неспівпадаючими цифрами; перший гравець для кожного з цих чисел повідомляє другому загальна кількість його  цифр,  які є в задуманому числі, і кількість співпадаючих цифр в однакових розрядах названого і задуманого числа. Другий  гравець повинен вгадати задумане число як можна за меншу  кількість питань. Написати програму, що грає:

     а) за  гравця, який задумав число;

     б) за відгадуючого гравця.

(20 балів)
Загальна сума 100 балів.

Зауваження. Реалізовуйте задачі з використанням роботи з файлами.

